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В лес за наукой!

ПРЯМАЯ

ЛОМАНАЯ КРИВАЯ



Здравствуй , лес!



Пароль для входа в лес.

9*8-6*5 = 42

90-7*3+15 = 84

7684-( 18+6):3 =



Задача.

У белочки было 36 
больших орешков, а 
маленьких в 6 раз 
меньше. Сколько всего 
орешков у белочки?    

Ответ: 42



Давайте отдохнём!



Работа с учебником



Дорога домой

81-9

ВХОД

:8

*3

+8

:5

*6

ВЫХОД

= 72

= 9

= 27

= 35

= 7

= 42



Список используемых источников:

1. Изображение «лес» -
 http://i.allday.ru/uploads/posts/2010-05/thumbs/1274640383_14138_original.jpg
2. Изображение «сова» - http://cs9750.userapi.com/u993268/-14/x_fedc340f.jpg
3. Изображение «белочка» - http://dl4.glitter 

-graphics.net/pub/1115/1115044flzcdlh3x6.gif
4. Изображение «заяц» - http://a0.1nsk.ru/3/0a7f876f84.jpg
5. Изображение «медведь» - http://www.bookin.org.ru/book/2179306.jpg
6. Изображение «лиса» - 

http://www.etoday.ru/uploads/2010/02/15/40728_990x742-cb1265736880.jpg


